



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального районаОснована
7 февраля 1935 года

Суббота, 12 марта 2016 года, № 20 (103815)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

На развитие сел Волгоградской области из бюджета страны выделено более 122 миллионов рублей.

Почти 4 миллиона рублей из федерального бюджета будут направлены на поддержку ТОСовского движения в рамках выделения грантов победителям конкурсов.

БЫКОВЧАНЕ НЕ ОСТАНУТСЯ ЗА БОРТОМ ГОСПОДДЕРЖКИ

Изменяются ли выплаты за звание «Ветеран труда» и другие меры соцподдержки по новому Социальному кодексу? Эти актуальные вопросы «кочевали» по сельским сходам, проходящим в районе с 9 февраля по 10 марта. Информацию о принятом в декабре прошлого года Социальном кодексе доводила до сельчан директор ГКУ ЦСЗН по Быковскому району С.В. Жалнина.



Ольга ОСЬМАКОВА

Сорок процентов жителей области ежегодно пользуются услугами в сфере социальной защиты. Предоставляются 92 меры соцподдержки 115 категориям граждан. В прошлом году выплаты жителям района составили 138 миллионов рублей: 22 млн. руб. - из федерального бюджета и 116 млн. руб. - из областного. Действующая система социальной помощи и поддержки в регионе формировалась 172 документами и характеризовалась высокой долей расходов на меры сверх требования федерального законодательства, а также наличием мер, дублирующих федеральные. Столь неэффективную систему расходования бюджетных средств теперь меняет Социальный кодекс. В нем четко исполняется поручение Президента - помогать людям, которые крайне нуждаются в этой помощи. От простой раздачи средств по категориям (на уровне области это около 19 млрд. рублей) переходят на применение принципов нуждаемости и адресности.

- Освобожденные 2,2 миллиарда рублей будут перераспределены по отдельным видам соцподдержки, - озвучивала положения Социального кодекса Светлана Викторовна.

И привела примеры. Отцу-одиночке ранее получали ежегодную выплату в размере 2392 рубля, плюс к этому ежемесячное пособие на ребенка в размере 317 рублей. За год накапливалась сумма 6196 рублей. По новому кодексу выплата отцу-одиночке составит 634 рубля, то есть годовая сумма составит 7806 рублей - почти на 2 тысячи больше, нежели по старой системе.

Показателен пример и с выплатой регионального материнского капитала. По новому документу его увеличили с 47,6 до 70 тыс. рублей. Малоимущим студенческим семьям, а также есть среди получателей в Быковском районе, ежемесячное пособие возрастет с 450 до 634 рублей. Почти в два раза будет увеличена выплата при потере имущества при стихийных бедствиях: с 22 до 50 тысяч рублей. Усиливаются и другие меры поддержки малоимущим. В полном объеме сохраняется

предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям без учета принципа малоимущности.

Сохранены льготы по оплате жилья и коммунальных услуг для работающих в сельской местности работников медицины, культуры, социального обслуживания и учреждений дополнительного образования, а также сельских специалистов, вышедших на пенсию.

По Социальному кодексу расширяется категория получателей. До кодекса меры соцподдержки получали 80 детей-инвалидов, с 1 июля текущего года количество получателей, по прогнозу, возрастет до 3158 детей-инвалидов.

- Те меры, которые урезали по Социальному кодексу, практически не касаются жителей Быковского района, - успокоила С.В. Жалнина сельчан.

Она подробно ответила на вопрос по выплате за звание «Ветеран труда», который прозвучал практически на всех сельских сходах.

Для ветеранов труда федерального значения меры соцподдержки остаются прежними. Могут не беспокоиться и ветераны труда Волгоградской области, которые получили это звание до принятия кодекса, так как законодательные акты не имеют обратной силы. Таковых в районе насчитывается 838 человек. Ежемесячная денежная выплата им останется в прежнем размере - 558 рублей. Те, кто получит это звание после принятия Социального кодекса, должны будут доказать свою финансовую несостоятельность для получения пособия. Доход «привязан» к прожиточному минимуму пенсионера и не должен превышать его полуторного размера.

На сегодняшний день этот минимум оставляет 7078 рублей, а значит, доход получателя пособия не должен превышать 10 тыс. 617 рублей в месяц.

От уровня дохода зависит также предоставление компенсации части родительской платы за детский сад, единовременного пособия при рождении ребенка за счет средств федерального бюджета и других мер.

Социальный кодекс вступает в действие с 1 июля 2016 года. До этого времени областные специалисты разрабатывают порядок их предоставления. К этой работе привлекаются и районщики.

- Кроме калькулятора, - продолжила директор ЦСЗН по Быковскому району, - будет учтен и практический опыт. К примеру, не так давно наши специалисты внесли свои замечания по порядку предоставления детских пособий.

О принятом порядке предоставления мер социальной помощи и поддержки по Социальному кодексу С.В. Жалнина пообещала проинформировать читателей нашей газеты.

ТРУДОВОЙ ДОГОВОР ОБЯЗАТЕЛЕН

Администрация Быковского муниципального района сообщает, что Трудовым кодексом РФ установлены особенности труда работников, занятых у работодателей - физических лиц.

В соответствии со статьей 303 ТК РФ работодатель - физическое лицо, не являющийся индивидуальным предпринимателем, обязан в уведомительном порядке зарегистрировать трудовой договор с работником в органе местного самоуправления по месту своего жительства в соответствии с регистрацией.

Законом Волгоградской области «О порядке регистрации трудового договора с работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, на работодателя возложена обязанность по предоставлению документов для регистрации трудового договора, соответствующего требованиям ТК в 30-дневный срок в орган местного самоуправления по месту его жительства.

Обеспечение исполнения указанной категорией работодателей обязанности по уведомительной регистрации трудовых договоров является одним из направлений работы по снижению показателя количества трудоспособных граждан, не осуществляющих трудовую деятельность.

Кроме того, регистрация трудовых договоров способствует оформлению работодателями страховых свидетельств государственного пенсионного страхования для лиц, поступающих на работу впервые, и уплаты страховых взносов и других обязательных платежей в государственные внебюджетные фонды.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12.03.16 - 18.03.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
12.03	+4... +6	пасмурно	1,5
13.03	+1... +3	дождь	0,5
14.03	0... +1	пасмурно	2,6
15.03	0... -2	пасмурно	5,3
16.03	0... +1	пасмурно	5,2
17.03	+1... +3	дождь	4,3
18.03	+1... +3	снег	4,5

УВАЖАЕМЫЕ БЫКОВЧАНЕ И ЖИТЕЛИ РАЙОНА! ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПРИГЛАШАЕМ ВАС ОТПРАЗДНОВАТЬ ШИРОКУЮ И ХЛЕБОСОЛЬНУЮ МАСЛЕНИЦУ!

Народные гулянья, концертная программа, забавные конкурсы, традиционное сжигание чучела Зимы и многое другое в программе праздника, где найдутся развлечения и для взрослых, и для малышей.

Начало праздника 13 марта в 11.00 на центральной площади районного поселка Быково.

Масленицей!



- Жители Кислово — это авангард нашего района

У ВСЕХ НА ВИДУ

3 марта в Кислово прошла ежегодная конференция граждан, на которой со своими отчетами о проделанной работе выступили глава сельского поселения Александр Александрович Непокрытый и председатели местных ТОСов.

Олег ЛУКОНИН

Основные усилия администрации Кисловского поселения в прошедшем году были направлены на эффективную работу отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни селян, их социальной защищенности, - отметил в своем докладе А.А. Непокрытый.

Глава поселения вкратце доложил собравшимся в зале о доходной и расходной частях бюджета Кисловского сельского поселения. Более подробно он остановился в своем отчете о проделанной работе, связанной с благоустройством села. Так, за отчетный период активную работу проводила административная комиссия поселения, в состав которой входят активисты ТОСов, местный участковый, сотрудники администрации поселения. В мае 2015 года административной комиссией совместно с прокуратурой Быковского района был проведен рейд по проверке соблюдения законодательства РФ об охране окружающей среды.

Для организации работ по благоустройству территории в границах поселения привлекались местные жители, которые состояли на учете в Центре занятости населения. Для благоустройства сельского кладбища осуществлялся подвоз песка и вывоз мусора. Проводилась расчистка подъездных дорог и улиц от снежных заносов. Работы выполнялись в тесном сотрудничестве с ТОСом «Кисловский».

Ежегодно администрацией Кисловского сельского поселения



проводится конкурс на лучшее домовладение, в котором принимают участие жители, заинтересованные в процветании и благополучии своего села. Итоги конкурса подводятся в августе на празднике, посвященном Дню села. В 2015 году лучшими были признаны 22 домовладения, а их собственники получили памятные подарки.

В 2015 году изготовлена проектная документация на строительство многоквартирного двухэтажного дома по улице Песчаная по программе переселения из аварийного жилья на 2013-2017 годы. Стоимость работ по выполнению документации - 680 тысяч рублей.

Комиссией государственной жилищной инспекции города Волгограда была проведена проверка на аварийность козырьков над подъездами

многоквартирных домов по улице Песчаная. Администрации поселения было выписано предписание, для выполнения которого было выделено 69700 рублей. После чего были проведены работы по замене аварийных козырьков в двух домах в установленные сроки.

В прошлом году согласно государственной программе строительства дорог к поселкам с социальными объектами к поселку Заволжский была построена асфальтированная дорога от трассы Волжский-Энгельс, протяженностью 1580 метров. Также администрацией поселения проводился ямочный ремонт грунтовых дорог села. «Спецмашводстрой» осуществлял подвоз грунта из карьера «Песчаный» на общую сумму 32 тысячи рублей.

Администрация Кисловского сельского поселения в 2015 году приобрела новый двигатель на пожарную машину стоимостью 105 тысяч рублей. Ремонтные работы по замене двигателя сделаны коллективом работников пожарной дружины села.

Доложил глава поселения своим односельчанам об освещении села и его водоснабжении и о мерах, принимаемых для улучшения этих важных энергосоставляющих.

В своих выступлениях председатели ТОСов Александр Иванович Сорочинский и Вера Александровна Тумашенко отметили, что активы территориального самоуправления не делают работу, которую вела целый год администрация поселения и тосовцы. Оба председателя отчитались о средствах, предоставленных из областного бюджета, которые тосовцы направили на благоустройство своих территорий.

- Благодаря работе ТОС «Кисловский» в нашей школе было отремонтировано дополнительное помещение под музей, и теперь музейные экспонаты размещаются в двух комнатах, а не теснятся в одной, как это было раньше, учителя без особого труда проводят экскурсии с целыми классами по школьному музею, - отзывалась о работе местного самоуправления директор Кисловской средней школы Татьяна Владимировна Мельникова.

Также благодаря ТОС «Кисловский» был сделан небольшой базарчик в центре села, где теперь селяне могут реализовывать продукцию, выращенную на приусадебных участках. Об этом тоже гово-

рили благодарные жители на конференции.

ТОС «Северный» всегда первый помощник в устройстве различных сельских мероприятий. Благодаря его активистам кисловчане весело и самобытно празднуют День села. Неординарный и своеобразный уклад Кислово и его жителей отмечала в своем выступлении глава администрации Быковского района Наталия Кирилловна Поволокина, которая в этот день приехала со специалистами и руководителями служб и ведомств, чтобы принять участие в работе конференции.

- Жители Кислово — это авангард нашего района, - отметила Н.К. Поволокина, - на территории своего поселения они организовали объединение правоохранительной направленности «Щит», в которое вошли три активиста поселения. Кисловчане постоянно болеют за будущее своего родного села, и благодаря такой активности им много удалось добиться за небольшой промежуток времени. Их успехи у всех на виду.

Своими впечатлениями о жизни села, а также общими проблемами и задачами, стоящими перед районом, поделились глава района А.И. Рассохин, первый заместитель главы администрации района В.В. Бондаренко, главный врач ЦРБ О.Ю. Муковнина, руководитель Центра соцзащиты и обслуживания населения С.В. Жалнина, директор центра социального обслуживания М.В. Сивова и участковый уполномоченный И.М. Гаврилов. Все они ответили на волнующие вопросы жителей села Кислово либо выступили с короткими отчетами о своей проделанной работе.

Глава сельского поселения С. В. Князев делился планами с собравшимися на сходе

ВМЕСТЕ МЫ - СИЛА

Глава Побединского сельского поселения Сергей Викторович Князев первого марта отчитался о проделанной работе в 2015 году

Анастасия ГЛАДКОВА

- На территории поселения функционируют все объекты соцкультбыта, - констатировал глава, - детский сад на 25 мест практически удовлетворяет потребности населения, вопросы здравоохранения обеспечивает ФАП МУЗ «Быковская ЦРБ», где трудятся три медработника, местом проведения досуга граждан по-прежнему является Дом культуры со сложившимися творческими коллективами. В селе имеется полноценная средняя школа со своими традициями и хорошим уровнем подготовки учащихся. Немалое внимание побединцы уделяют массовому спорту. Чего только стоят успехи подросткового военно-патриотического клуба «Казачья Лава», где секцию рукопашного боя посещают более тридцати детей! На базе Побединского поселения нередко проводятся спортивные соревнования районного масштаба. Для спортсменов из местного бюджета были выделены более двенадцати тысяч рублей на шлемы и перчатки. Ведут общественную дея-



тельность ТОС «Победа», ТОС «Победа-2», которые обеспечивают благоустройство, озеленение территории всего поселка, заботятся о состоянии подворий граждан. Не случайно поселок Победа является одним из чистых и красивых в районе и стоит в тройке лидеров по благоустройству.

Развивается и производственная жизнь. Например, в настоящее время индиви-

дуальный предприниматель Багманов проводит работы по монтажу и пуску хлебопекарной установки производительностью до пятисот килограммов хлеба в сутки.

Водоподачу для питьевых и хозяйственных нужд для населения обеспечивает НОТ «Победа» под руководством Е.А. Шуманова. В 2015 году на водоснабжение при плане 291,9 тысячи рублей было затрачено из

бюджета 290,3 тысячи рублей. Закуплены насосы и полиэтиленовые трубы для подачи воды.

В 2016 году будет решен вопрос о капитальном водоводе от скважины, что позволит снизить ежегодные финансовые затраты.

В планах у главы поселения С.В. Князева и его команды произвести косметический ремонт СДК, ведь это место, где проводятся мероприятия, происходит сплочение всех социальных структур: школы, казачьего общества, активистов ТОС, Совета ветеранов и т.д.

Побединское сельское поселение первое в районе оформило невостребованные земельные паи. Сдача данных участков земель в аренду позволит пополнить бюджет более чем на четыреста тысяч рублей.

Были проведены работы по ремонту дорог с твердым покрытием в черте поселка. Более ста пятидесяти тысяч рублей израсходовано на замену и ремонт светильников совместно с РЭС-4 и ТОСами поселения. Глава поселения отметил, что в связи с установкой энергосберегающего оборудования удалось увеличить количество светильников на улицах поселка.

На отчетном сходе сельча-

нам доложили о проделанной работе ТОС «Победа» и ТОС «Победа-2»: благодаря их слаженной работе и предоставлению средств за участие в областных конкурсах у детей появились свои аттракционы, в детский сад завезли песок, были закуплены костюмы для группы «Светлячок», тосовцы высадили десятки саженцев на улицах села, сделали еще немало полезных дел для улучшения комфортности территории проживания.

Глава сельского поселения Сергей Викторович Князев делился планами с собравшимися на сходе, что многое еще предстоит сделать. Необходимо работать над благоустройством поселения, увеличением местных налогов и пополнением бюджета, выполнить намеченные работы по водоснабжению... Коллектив администрации Побединского сельского поселения обладает достаточным опытом и знаниями, чтобы, опираясь на активную жизненную позицию жителей поселка, территориальных общественных формирований, глав КФХ, выполнить поставленные задачи и превратить поселок в один из лучших поселков Заволжья.

В Волгограде работает комитет по развитию женского предпринимательства

СТАТЬ БИЗНЕС-ЛЕДИ

сегодня мечтает все больше девушек Волгограда. И многим это удается

Бизнес-аналитики отмечают рост числа предпринимателей. Положительную динамику связывают, прежде всего, с реализацией мер поддержки бизнеса. Кроме того, в Волгоградской области работает комитет по развитию женского предпринимательства.

Открыть собственное дело Ольга Пузикова мечтала давно. Несколько лет назад планы удалось реализовать — в Волгограде появился новый хостел. Это такая форма размещения, когда гостям предоставляется спальное место в общей комнате. Популярность хостелов в последнее время только растет, чаще всего в них останавливаются студенты во время путешествий. Постоянный житель этого хостела, морская свинка по имени Рич, стал настоящим талисманом бизнеса, рассказывает Ольга. Он не только приносит удачу, но и получает неплохие чаевые от посетителей, правда, не на чай, а на корм.

Несмотря на то что предпринимателем девушка стала не так давно, результаты работы уже впечатляют.

Ольга Пузикова, предприниматель: «В своем проекте мы по результатам 2014 года стали лучшими в мире по версии booking.com. В 2015 вошли в десятку лучших по размещению. Вот он — результат твоей работы».

Таких активных и целеустремленных бизнес-леди, как Ольга, в нашем городе немало. Многие из них даже знакомы и готовы помогать тем, кто только делает первые шаги на пути к успеху. С этого года в Волгограде работает комитет по развитию женского предпринимательства общественной организации «Опора России». Для женщин на этой площадке проводят образовательные семинары. Вопросов всегда много: изменения в законодательстве происходят довольно часто. Активистки обще-



ственной организации даже предлагают поправки в законы. Ведется работа и по обмену опытом с бизнес-леди из других стран. Помимо реализации собственных идей в бизнесе, женщины обсуждают и планы по развитию города, и участие в социальных проектах.

Екатерина Постоева, руководитель комитета по развитию женского предпринимательства «Опора России» в г. Волгограде: «Здесь собираются женщины, которым не все равно, что будет завтра в стране, которые готовы делиться навыками

с другими женщинами. Очень много женщин, которые уже носят какой-то проект и самостоятельно не могут его реализовать. Здесь как раз и будет поддерживающая площадка друг друга и поддерживающая площадка для других женщин».

Основная задача, по словам Екатерины Постоевой, — увеличение количества занятых женщин. Проект «Мама-предприниматель» сегодня реализуется на федеральном уровне. Это образовательная программа обучения основам предпринимательства

для безработных женщин и для женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком.

Екатерина Постоева, руководитель комитета по развитию женского предпринимательства «Опора России» в г. Волгограде: «Уже есть женщины-предприниматели, которые официально оформили свой бизнес, и есть те женщины-предприниматели, которые готовят документы для оформления и получают сейчас субсидию. Цель на 2016 год — реализовать этот проект в 10 регионах России. И одним из этих регионов будет Волгоград».

И еще несколько интересных фактов: по подсчетам специалистов, каждый третий бизнесмен в России — женщина. Направления работы абсолютно разные: от строительной отрасли до оказания бытовых услуг. По результатам исследований, 96% женщин в нашей стране положительно относятся к предпринимательской деятельности, а 84% готовы заняться собственным бизнесом.

За долголетие Мария Архиповна благодарит и судьбу, и себя

ПОЗАДИ ДЕВЯНОСТО МЕТЕЛЕЙ, А В ДУШЕ ПО-ПРЕЖНЕМУ ВЕСНА...

Ольга ОСЬМАКОВА

В Верхнем Балыклее каждый пятый житель пенсионного возраста - старше 80 лет. Пятеро перешагнули девяностолетний рубеж. В их числе - Мария Архиповна Соломина.

Общее у людей старшего поколения — фронтовое детство и юность. Вот и Мария Архиповна, уроженка Горнобалыклейского района, рассказывает свою трогательную историю.

- В войну мне сравнялось 16, - начинает собеседница.

20 июня 1941 года она вместе со своими одноклассниками отпраздновала выпускной после окончания семилетней школы. А уже через два дня они услышали из репродуктора страшное известие — началась война. Вместо желанной учебы в техникумах, институтах, вечерашние выпускницы вместе с оставшимися в тылу женщинами, стариками и подростками остались в селе и впряглись в нелегкую физическую работу. Летом сорок второго девчат и вовсе отправили под Сталинград рыть окопы, блиндажи, противотанковые рвы.

- Глубоко копали, земля то и дело на голову ссыпалась — не докидывали мы ее до верха, росточка не хватало... - вспоминает труженица тыла.

Когда началась бомбежка Сталинграда, девчонки не выдержали этого кошмара и под покровом ночи сбежали пешком домой. Пару-тройку дней скитались голодными по степи. Дошли до родного села. А на утро их вызвали в сельсовет, посадили в повозку с быками и обратно отправили в Сталинград.

Вернулись с трудработ осе-



ню. И сразу получили другой приказ — прибыть в Добринку. Поселение на правом берегу Волги входило в состав автономной республики немцев Поволжья. После депортации немцев по приказу Сталина в 1941 году здесь организовали коллективное хозяйство — требовались рабочие руки.

- В Добринку приехали вечером, - говорит Мария Архиповна так, словно это случилось вчера. - Коров гнали с пастбища и загоняли не по дворам — они стояли пустыми, а на общий баз.

Наутро распределили обязанности между приезжими. Марии досталось работать в свинарнике. До окончания битвы на Волге она трудилась на чужой стороне.

Когда погнали немцев от Сталинграда, Маша вместе со сверстницами вернулась домой. После курсов трактористок ей доверили технику. Для дев-

чат того времени это был венец трудовой деятельности.

Хотя, чему было радоваться? Худенькие, невысокие ростом, полуголодные девчата должны были подчинить себе железную машину с суровым и гордым названием «сталинец»: высокие стальные колеса с шипами, жесткое ажурное сиденье, невероятно тяжелые рычаги.

- Летом трактор так накалялся, что брызны водой - зашипит, а глубокой осенью к железному сиденью примерзала одежка. Запустить двигатель с помощью заводной ручки было делом невероятно трудным и опасным. В обрат может так садануть, что руку перебьет. Но я за три года ни разу палец не зашибла, - гордится своим вкладом в Победу труженица тыла.

После войны заодно с тремя закадычными подружками она закончила Быковский сельскохозяйственный техникум по специальности агронома. По

распределению попала в Пролетский район, в колхоз «Нацмен», который позже стал отделением совхоза им. Октябрьской революции.

Первые годы трудилась по специальности. Платили мало, а в семье уже подрастали дочери, потому перевелась на ферму учетчиком. Там же ее супруг — Федор Никитич заведовал МТФ.

- Уходили к утренней дойке, возвращались после вечерней. Дети сами укладывались спать, сами утром наряжались и шли в школу, - рассказывает собеседница. Самостоятельность пошла на пользу.

Все пятеро детей Соломиных выросли достойными людьми, трудягами. Об одном жалеет их мама, что разъехались кто-куда. Старшая дочь живет с семьей в Волжском, вторая — в Новоаннинском районе. Третья «выскочила» замуж за военного и укатила в далекий Калининград. Про четвертую Мария Архиповна рассказывает забавную историю. В девичестве глянулась она солдату, которого пригласили в их колхоз на уборку из Татарии. Парень прикатил на уборку и на следующий год. Тут-то и пригрозила мамаша приезжему жениху: нечего попусту ездить — либо женись, либо проваливай. Осенью пожаловали сваты издалека. С тех пор живет четвертая дочь со своей семьей в Татарстане. Сын работает в Волгограде.

Одиноко стало Марии Архиповне после смерти мужа. Дети, внуки, конечно же, приезжают. Дни рождения, дни

свадьбы родных людей записаны у бабушки Маши в отдельной тетрадке, чтобы не забыть вовремя поздравить и выслать денежку в качестве подарочка. Есть у нее такая возможность. Она, как и все пенсионеры после 80 лет, получила хорошую прибавку к трудовой пенсии.

С благодарностью отзывается Мария Архиповна о соцработнице, которая помогает ей даже баньку свою топить дровами.

Молится перед иконами в своей светелке Мария Архиповна за детей и благодарит Бога за то, что выросли они добропорядочными людьми.

За долголетие, думаю, Мария Архиповна должна благодарить, прежде всего, и судьбу, и себя.

- Помню с шести лет ходила с маленьким детским ведром к речке, поднималась с ним на бугорок, где огород у нас был, и поливала капусту — по ведрочку под каждый кустик, - рассказывает напоследок собеседница.

В феврале Марии Архиповне стукнуло 91. Этот зимний месяц каждый раз добавляет ей года. Вместе с тем февральская метель сглаживает морщинки на ее лице. Она опрятно одета. В доме — чистота и порядок. Почтальон регулярно приносит ей районную газету — баба Маша в курсе всех событий, телевизор смотрит дозированно — не привыкла к дивану. Как православная выдерживает посты. К Великому посту у нее припасено несколько больших серых тыков, которые, как и прежде, она хранит под высокой кроватью в горнице.

Как правило люди старше 80 лет имеют много проблем со здоровьем, нуждаются в уходе и помощи. Такая градация не для старшего поколения села Верхний Балыклей, в том числе и не для Марии Архиповны Соломиной.

Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

НЕДВИЖИМОСТЬ

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК, ул. Ленина, 10 Б. **Срочно.**
Тел.: 8 9377464367.

✓ 3-комнатную квартиру, утепленная лоджия, в ПМК. Цена договорная.
Тел.: 8 9375608295, 8 9275222060.

✓ 2-комнатную квартиру, квартал «А», 730 тыс. руб.
Тел.: 8 9279183048.

✓ 2-комнатную квартиру с евроремонтом, 1 этаж, ПМК, квартал «А». Недорого, **срочно.**
Тел.: 8 9272591226.

✓ квартиры с участками в р.п. Быково (1-комнатная — 2 шт., 2-комнатная — 1 шт., 3-комнатная — 1 шт.), общая площадь квартир 375 кв. м;

✓ коттедж, 400 кв. м, с участком, гараж 2 места. Можно оптом 8 млн. руб. за все.

Тел.: 8 9377162062.
E-mail: konst60@live.de

✓ дом со всеми удобствами, 60 кв. м. в с. Верхний Балыклей, ул. Молодежная, 5. Имеются: участок 10 соток, гараж, баня, хозпостройки. 1350000 руб.
Тел.: 8 9376976816.

✓ дом в центре р.п. Быково. Газ, вода, канализация, зимняя кухня с газом, гараж, баня.
Тел.: 8 9275219051.

✓ 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, с мебелью, пластиковые окна, металлическая дверь в с. Кислово.
Тел.: 8 9297871728.

✓ 3-комнатную квартиру в р.п. Быково, ПМК или обменяю на 1-комнатную.
Тел.: 8 9275051668.

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК. Евроокна, горячая вода. Документы готовы. **СРОЧНО.**
Тел.: 8 9608857198.

ТРАНСПОРТ

✓ мопед «ОРИОН», 120 кубов, р.п. Быково, ул. Быковская, 70.
Тел.: 8 9610911532.

✓ а/м ВАЗ-2109, 1999 г. в., **срочно.**
Тел.: 8 9379375291.

РАЗНОЕ

✓ рожь.
Тел.: 8 9377008211.

✓ пиломатериал в наличии и на заказ.
Тел.: 8 9608868683, 3-21-63.

✓ сено суданской травы в рулонах, вес рулона около 300 кг, цена 1500 руб. Доставка.
Тел.: 8 9047710715.

✓ мед арбузный.
Тел.: 8 96088689863.

✓ земельный участок в р.п. Быково, ул. Куйбышева, 20 В, срочно, недорого;
✓ детскую коляску зима-лето, люлька.
Тел.: 8 9033158380.

✓ земельную долю (пай) в с. Новоникольское, документы оформлены, вода рядом.
Тел.: 8 9375302733.

✓ пшеницу яровую. Самовывоз, п. Победа.
Тел.: 8 9275147965.

✓ орошаемый участок с/х назначения площадью 30 га, в 4,5 км от трассы в сторону п. Песчаный (с. Кислово).
Тел.: 8 9375643004.

✓ бычков, 8 голов живым весом, 130 руб./кг, на откорме.
Тел.: 8 9275136804.

✓ пай, 19,4 га в п. Победа.
Тел.: 8 9377346774.

✓ холодильник;
✓ телевизор;
✓ спутниковую антенну;
✓ стол обеденный. Недорого, б/у.
Тел.: 8 9275339437.

✓ поросят.
Тел.: 8 9375338180.

✓ семечки арбузные;
✓ сено в тюках;
✓ бычка, 1 месяц.
Тел.: 8 9375427394.

✓ ячмень, пшеницу, солому ржаную в тюках. Доставка.
Тел.: 8 9053923877.

✓ ОТФ.
Тел.: 8 9061690278.

КУПЛЮ

✓ шкуры лисы, енота, корсака.
Тел.: 8 9370892171.

✓ коров и первотелок.
Тел.: 8 9044294245.

✓ выделенный земельный участок с/х назначения на территории Верхнебалыклейской или Побединской администраций.
Тел.: 8 9275146162.

ЗАКУПАЮ

мясо КРС: коров, телок, бычков и баранину.
Тел.: 8 9275174025, 8 9275173899.

М. ОБУВЬ

17 МАРТА

в помещении узла связи (ул. Щербакова, 9 вход со двора)

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА КОЖАНОЙ ОБУВИ

(г. Ростов)
◆ молодежные модели
◆ обувь большой полноты
Текстиль для дома:
● одеяла ● подушки
● трикотажные изделия
● постельное белье

СДАМ

✓ в аренду под овощи 11 га земли возле канала, п. Победа.
Тел.: 8 9275184544.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец

в р.п. Быково.
Тел.: 8 9275203815.

СДАМ в аренду

нежилое помещение в р.п. Быково.
Тел.: 8 9275086844.

БЫСТРО! 24 ЧАСА!

● ритуальные таблички на крест; ● таблички на домовладения.
Разного размера и цвета, буквы золото, серебро. Таблички ламинируются.
Тел.: 8 9275046186.

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК с доставкой на дом.
Тел.: 8 9093918022.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9094338254.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

ПРОДАМ Мед

180 руб. за 1 кг. 3-литровая банка — 800 руб.
Доставка на дом бесплатно.
Тел.: 8 9023133842.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогих, любимых родителей Муртаза и Василю УСМАНОВЫХ с рубиновой свадьбой!
Пусть в унисон звучат сердца,
Рубином красным полыхая,
И пусть до самого конца Вас не настигнет доля злая.
Дочери, зятя и сын Азиз.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую Марию Феоктистовну ЖУКОВУ с 90-летием!
Мама, сегодня не просто День рождения — Сегодня юбилей!
Ты, мама, как обычно, всех краше и милей.
Года тебя не старят и время не берет,
Ты вечно молодая, душа твоя поет,
Тебе мы скажем, мама: спасибо, что ты есть,
Спасибо за заботу, всего не перечислить.
Любимая, родная, прожить тебе 100 лет.
Тебя все мы любим и внуки, и правнуки.
Здоровой будь, родная, на долгие года.
Дочь, Виктор, внуки, правнуки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ Виктора Михайловича ЗАЛИПАЕВА с 75-летием!
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил!
Жена, Масленниковы, Сологубовы, Соснищие, Коломыйченко.
с. Луговая Пролейка, г. Волжский, р.п. Быково, г. Николаевск.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую мамочку, бабушку Наталью Вячеславовну НИТАЕВУ с 55-летием!
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили в ладони
И тебе подарили одной.

Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
Что горе и радость деля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, мила и нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна!
Твои дети, внуки, зять и сноха.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую Зульфию Сарсенбаевну ИМАШЕВУ с днем рождения!
Пусть каждый день несёт вам радость,
Успех в труде, уют в семье,
Пусть позже всех приходит старость,
Живите долго на земле!
Желаем искренне, сердечно,
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, счастье и успех!

Дускалиевы: Нариман и Виктория, Рустам и Айна.
п. Победа.

От всей души ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую и любимую Зульфию Сарсенбаевну ИМАШЕВУ с юбилеем!
Дорогая, ты прекрасна, как всегда!
Не страшны тебе бегущие года.
Пусть печали будут нипочем,
И пускай здоровье бьет ключом!
От души желаем в юбилей Поздравлений, тостов, новостей,
Но хороших! Пусть тебя всегда
Ангел твой ведет через года!

Дускалиевы Сергей и Наталья.
п. Победа.

В ООО «Фермалэнд» х. Ляпичев Калачевского района ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ категорий D, E, C. Предоставляется бесплатное общежитие и 2-разовое питание.
Тел.: 8 9053960110.

ООО «Николаевская межрайонная типография» оказывает услуги:
переплет, брошюровка, ламинирование, сканирование, визитки, бланки, журналы, открытки, приглашения, грамоты, дипломы, брошюры, цветная копия, удостоверения, тиражирование, ризограф, копировально-множительные услуги.
Тел.: 8 (84494) 6-10-48, 6-22-04. Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4.

ТРЕБУЮТСЯ БЕТОНЩИКИ и РАЗНОРАБОЧИЕ для работы в командировках в Центральной части РФ (Москва, МО, Ярославль и т.д.).
● Официальное трудоустройство
● Достойная заработная плата без задержек
В командировке предоставляется жилье, выплачиваются суточные.
Обращаться по телефону: 8 (8442) 50-71-71.

Кадастровый инженер, **Шашков Андрей Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-283), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 а, **контактный телефон** 8(937)7272343, **rantifik@mail.ru** **извещает** о необходимости согласования проекта межевания двух земельных участков, образуемых в счет выдела трех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Солдатско-степновского с/п, бывший АО «Степное» кадастровым номером 34:02:000000:58.

Первый земельный участок площадью 68 га в 15,1 км северо-восточнее с. Солдатско-Степное, граничит с земельным участком с кадастровым номером: 34:02:000000:58;
второй земельный участок площадью 13 га в 12,5 км северо-восточнее с. Солдатско-Степное, граничит с земельным участком с кадастровым номером: 34:02:000000:58.

Заказчик работ: Жолобова Инна Симоновна.
Адрес: Волгоградская область, г. Волгоград.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник — пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 15.04.2016 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** с. Солдатско-Степное Быковского района Волгоградской области.

На фоне именитых спортсменов, имеющих чемпионские титулы, наши ребята выглядели достойно

БЛЕСК МЕДАЛЕЙ ЗОВЕТ К НОВЫМ ПОБЕДАМ

Олег ЛУКОНИН

26-27 февраля на базе ДК «Строитель» прошли учебно-методические сборы и мастер-классы для воспитанников клуба каратэ киокусинкай МЦ «Ориентир», занимающихся у тренера Г.А. Сычева.

Проводил сборы президент РОСО «Волгоградская федерация киокусинкай» 4 дан Сергей Юрьевич Колесников. Наставник с охотой делился с нашими ребятами техникой восточного единоборства и его приемами. С.Ю. Колесников рассказывал и на наглядных примерах показывал все нюансы ката.

Проходя с «учителем» очередной этап по общефизической подготовке, наши юные каратисты понимали, что чемпионами не рождаются, а становятся в ходе упорных тренировок.

В последний день сборов Сергей Юрьевич принимал очередной экзамен на пояса у наших воспитанников клуба.

После сдачи на кю-тест президент РОСО «Волгоградская федерация киокусинкай» отметил хорошие навыки наших спортсменов в плане техники каратэ и поставил группе общую оценку «отлично» за сдачу экзамена.

5 марта группа спортсменов клуба в составе трех человек - Азиза Исаева, Никиты Щукина и Александра Анисимова выехала в город Волжский на откры-



Никита Щукин (слева) занял второе место.

тый кубок Поволжья, посвященный памяти Е.Е. Анохина, среди юношей, девушек, юниоров, юниорок, мужчин и женщин.

Как отмечает тренер наших спортсменов Г.А. Сычев, на этот серьезный кубок по кумите готовились и другие спортсмены клуба, но из-за болезни им пришлось пропустить столь престижные соревнования.

Всего в памятном турнире принимало участие 200 спортсменов не только представляющих команды и клубы нашего региона, но и Астрахани, Ростова-на-Дону, Дагестана, Краснодарского края и других регионов.

На фоне довольно именитых спортсменов, имеющих чемпионские титулы, наши ребята выглядели достойно. На татами

их уровень был виден не только в плане физической и боевой подготовки, но и психологической уравновешенности, ведь им в этот день приходилось выходить на поединки с именитыми спортсменами. Азиз Исаев в финальном бою уступил лишь несколько очков своему давнему сопернику по татами, финалисту чемпионата Европы Михаилу Мухаеву и занял второе место. Дошел до финала кубка Поволжья еще один воспитанник нашего клуба Никита Щукин, но удачливее оказался соперник, и кубок соревнований в этой категории достался ему. Никита по праву заслужил второе место. Александр Анисимов, как и его старшие товарищи по команде, провел достойные бои в этот день на татами и в своей категории стал четвертым.

В настоящее время спортсмены клуба готовятся к открытому первенству Быковского района по каратэ киокусинкай в дисциплине кумите, которое планируется провести в апреле, и пройдет оно под девизом «Спорт против наркотиков». А в конце весны наши юные каратисты планируют поучаствовать в выездных соревнованиях в дисциплинах по кумите и ката.

ОБЕЗОПАСЬТЕ СВОЕ ЖИЛЬЕ

34 ПСЧ 12 ОФПС
по Волгоградской области

Основными правилами пожарной безопасности в быту являются:

◆ не использование неисправных бытовых электроприборов, ветхой электропроводки, электронагревательных приборов кустарного изготовления;

◆ недопущение перегрузки электросети;

◆ беспечность при обращении с огнём, особенно в нетрезвом состоянии, курение лежа в постели, разбрасывание окурков неизбежно приведут к печальному концу.

Соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов, воздерживайтесь от использования открытого огня в сухую ветреную погоду, не допускайте бесконтрольного отжига камыша, сухого травостоя.

Но в любом случае нельзя впадать в панику и терять самообладание. Следует как

можно быстрее позвонить по «01». Самое главное при этом – постараться быстро оценить ситуацию и степень опасности для себя лично, для жильцов своей квартиры, для соседей по лестничной клетке. Задача трудная даже для взрослого человека, учитывая необычность ситуации, в которую попадает человек при пожаре.

Тут должны помочь некоторые элементарные знания. Пожар может быстро охватить большую площадь в жилых домах и подсобных постройках только в тех случаях, когда воспламенятся пролитые горячие жидкости. Наличие запаха перегревшегося вещества и появление легкого, сначала едва заметного, а затем все более сгущающегося и действующего на глаза дыма – это первые верные признаки пожара. Электрические провода, постепенно нагреваясь при перегрузке, сначала «сигнализируют» об этом характерным запахом резины, а затем изоляция воспламеняется. Одновременно с запахом резины может погаснуть свет или электри-

ческие лампы начнут светить вполнакала, что иногда также является признаком назревающего загорания изоляции электропроводов.

Знание признаков начинающегося пожара в жилом доме помогает своевременно обнаружить загорание и принять меры к его ликвидации. Распространению пожара в жилом доме чаще всего способствуют вентиляционные каналы, окна и двери, через которые поступает свежий воздух, дающий дополнительный приток кислорода. Вот почему не рекомендуется разбивать стекла в окнах горящего помещения и оставлять открытыми двери в соседние помещения.

В любом случае своевременный вызов пожарных поможет предотвратить большое несчастье. Ещё раз напоминаем о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. Ведь только так можно избежать трагедии, обезопасить свою жизнь и жизни других людей от огня.

Тел.: 3-13-01.

Девиз года - 2016 -
«Исключить антибиотики из меню»

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Всемирный день защиты прав потребителей, проводимый под эгидой Организации Объединенных Наций, отмечается в России ежегодно 15 марта, начиная с 1994 года.



В этом году он традиционно проходит под определенным девизом. Девиз года - 2016 - «Исключить антибиотики из меню».

Закон РФ «О защите прав потребителей» регулирует отношения, возникающие между потребителями и изготовителями, исполнителями, импортерами, продавцами при продаже товаров, в том числе, продуктов питания, устанавливает права потребителей на приобретение товаров надлежащего качества и безопасных для жизни, здоровья, имущества потребителей и окружающей среды, получение информации о товарах и об их изготовителях (исполнителях, продавцах).

В связи с празднованием Всемирного дня защиты прав потребителей Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области 15 марта 2016 года проводит «горячую линию».

Телефоны

«горячей линии»: (8443) 31-74-62; (8443) 31-73-13; (884494) 6-14-54.
Звонить можно с 10.00 до 15.00.



- Ну а главный приз соревнований пусть достанется сильнейшей

ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ НА ВОЛЕЙБОЛЬНОЙ ПЛОЩАДКЕ



Олег ЛУКОНИН

4 марта на базе Быковской средней школы № 1 прошел турнир по волейболу среди женских команд района, посвященный Международному женскому дню 8 Марта. В соревнованиях приняли участие шесть команд из сельских и городского поселений нашего района.

На торжественном открытии турнира его участников приветствовали секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Андрей Игоревич Рассохин и глава Быковского городского поселения Виталий Викторович Сергиенко.

Проводя подобные соревнования у нас в районе, мы делаем еще один шаг вперед к развитию массовых видов спорта, - говорил на открытии турнира А.И. Рассохин. - Желаю, чтобы в этот день каждой команде сопутствовала удача, ну а главный приз соревнований пусть достанется сильнейшей.

Команды - участницы турнира были разбиты на две подгруппы. В первой подгруппе в финал соревнований вышла команда «Быково-1». Девушки в упорной борьбе смогли обыграть команды из Кисловской средней школы и Красносельской средней школы. Вторым финалистом турнира стали женщины, представлявшие команду Красносельцевского сельского поселения. В своей подгруппе они выиграли у команд девушек Быковских школ № 1 и № 3. В финальной игре победу одержала команда «Быково-1» со счетом 2:0. В итоге быковчанки стали победительницами турнира, команда из Красносельца заняла второе место, а кисловчанки – третье.

На заключительном построении секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А.И. Рассохин вручил командам участника волейбольные мячи, а глава Быковского городского поселения В.В. Сергиенко команде-победительнице и командам-призерам турнира денежное вознаграждение.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Магистральные газопроводы и газопроводы-отводы, эксплуатируемые Палласовским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград», относятся к категории опасных производственных объектов, требующих соблюдения необходимых мер безопасности. В состав газопроводов входят: трубопроводы, линии и сооружения технологической связи, линии электропередачи, предназначенные для обслуживания газопроводов.

Палласовское ЛПУМГ эксплуатирует объекты Единой системы газоснабжения (ЕСГ) в Быковском районе Волгоградской области.

По территории Волгоградской области в зоне ответственности Палласовского ЛПУМГ проходят следующие газопроводы: в Быковском районе – магистральные газопроводы Средняя Азия – Центр – 3, Средняя Азия – Центр – 4 – 1, Средняя Азия – Центр – 4 – 2, Оренбург – Новопсков, Союз, а также кабельные линии связи.

Трассы прохождения газопроводов и кабельных линий связи обозначены соответствующими предупреждающими знаками.

В соответствии со ст.90 Земельного кодекса РФ у собственников земельных участков возникают ограничения прав в связи с установлением охранных зон объектов трубопроводного транспорта. На указанных земельных участках при их хозяйственном использовании не допускается строительство каких бы то ни было зданий, строений, сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения. Кроме того, согласно Правил охраны магистральных трубопроводов, любые работы и действия, производимые в охранных зонах трубопроводов, кроме ремонтно-восстановительных и сельскохозяйственных, могут выполняться только по получении «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. Сельхозработы производятся с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

Статьей 32 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» №69-ФЗ предусматривается ответственность лиц, виновных в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения и иных незаконных действиях, нарушающих безопасную и безопасную работу объектов систем газоснабжения.

Статьей 7 Федерального закона «О связи» N 126-ФЗ установлено, что сети связи и сооружения связи находятся под защитой государства. Согласно Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации лица, нарушающие работу линий и сооружений связи, привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» напоминает о необходимости строго соблюдать требования законодательства Российской Федерации по обеспечению установленных мер безопасности при нахождении в непосредственной близости к газопроводам, а также соблюдения охранных зон и зон минимально допустимых расстояний до объектов Единой системы газоснабжения.

Адрес организации, эксплуатирующей газопроводы: 404260 Волгоградская обл., г. Палласовка, а/я 44, Палласовское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград» тел.8 (84492) 6-17-32 (начальник ЛПУМГ), 8 (84492) 6-10-33 (коммутатор), 8 (84492) 6-19-31 (диспетчер).

Кадастровый инженер, **Шашков Андрей Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-283), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 а, **контактный телефон** 8 (937)7272343, rantifik@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания двух земельных участков, образуемых в счет выдела одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Побединского с/п, бывший АО «Совхоз Победа» с кадастровым номером 34:02:000000:0047.

Первый земельный участок площадью 15,4 га в 8,2 км северо-восточнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0047;

второй земельный участок площадью 4 га в 0,5 км юго-восточнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0047.

Заказчик работ: Тихонов Олег Владимирович.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, п. Победа, ул. Победа, 13.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 15.04.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: п. Победа Быковского района Волгоградской области.

ВСПОМНИМ. 17 марта 2016 г. исполняется год, как нет с нами дорогого, любимого мужа **ТАШКОВА Геннадия Алексеевича**. Все, кто знал его, вспомните добрым словом.
Жена, племянники, родные.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 02 марта 2016 г. № 59 О внесении изменений в постановление главы администрации Быковского городского поселения от 18 февраля 2016 г. №45 «О внесении изменений в постановление Главы администрации Быковского городского поселения от 30 апреля 2015 г. № 90 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»

В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. №1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», протестом прокуратуры Быковского района от

25.02.2016 года № 7-44-2016, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести следующие изменения в постановление Главы администрации Быковского городского поселения от 18 февраля 2016 г. №45 «О внесении изменений в постановление Главы администрации Быковского городского поселения от 30 апреля 2015 г. № 90 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»

1.1. Абзац третий пункта 3 читать в новой редакции: «от детских организаций, образо-

вательных организаций, мест нахождения источников повышенной опасности - 70 метров и 91 метр».

1.2. Схему границ №13 читать в новой редакции согласно приложению.

2. Опубликовать данное постановление на официальном сайте Администрации Быковского городского поселения Быковского муниципального района и в районной газете «Коммунар».

В. СЕРГИЕНКО,
глава администрации Быковского городского поселения.

Утверждаю:
глава администрации Быковского городского поселения Сергиенко В.В. 2 марта 2016 г.

Схема границ № 13

Прилегающих территорий, на которых не допускаются продажа алкогольной продукции.

№ 3 «Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Раздольевская основная школа» Быковского муниципального района Волгоградской области» - 70 метров.



ИНФОРМАЦИЯ

о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков на территории Приморского сельского поселения Быковского муниципального района

№ п/п	Местонахождение, адрес земельного участка	Предполагаемая площадь земельного участка, кв.м.	Кадастровый номер земельного участка	Функциональное назначение земельного участка	Особые условия
1.	Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Восточная, 10	3000	34:02:120003:1899	Для индивидуального жилищного строительства	Не требуется
2.	Волгоградская область, Быковский район, п.Приморск, ул. Восточная, 12	3000	34:02:120003:1898	Для индивидуального жилищного строительства	Не требуется

Граждане, общественные организации (объединения), религиозные организации и ТОСы имеют право участвовать в решении вопросов, затрагивающих интересы населения, религиозных организаций и связанных с изъятием, в том числе путем выкупа, земельных участков для государственных и муниципальных нужд и предоставлением этих земельных участков для строительства.

Заявления и предложения граждан принимаются в течение 30 дней со дня опубликования информации **по адресу:** 404070, Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Советская, 19, здание администрации Приморского сельского поселения.

Тел: 8 (84495) 3-31-04, **электронный адрес:** bykprimorsk@yandex.ru.

ВЫРАЖАЮ БЛАГОДАРНОСТЬ коллективу РЭС-4 за оказанную материальную помощь в похоронах сына КОПЫЛОВА Александра Сергеевича.
Сергей Васильевич Копылов.

ВСПОМНИМ. 13 марта 2016 г. исполняется год, как ушел из жизни **БЕСКОРОВАЙНЫЙ Владимир Николаевич**. Кто знал его, помяните вместе с нами его светлую душу. Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внуки, правнук.

ВСПОМНИМ. 17 марта 2016 г. исполняется год, как нет с нами дорогого, любимого брата **ТАШКОВА Геннадия Алексеевича**. И год пройдет, и три, и двадцать, Но сколько Бог нам жизни даст, Вовек ты будешь в нашем сердце, А он тебе за все воздаст.
Брат, сестра, племянницы, родные.
Капустин - Яр, Быково.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа». ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).	E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 11.03.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.	Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4) Заказ 418 Тираж 2911
Выходит по четвергам и субботам		ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035		
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ		Цена свободная		